
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลวังชัย 
สมัยสามัญ   สมัยที ่๒  ประจ าปี พ.ศ. 2563 
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ณ  ห้องประชุมเทศบาลต าบลวังชัย 
 

ที ่ ชื่อ – สกุล ตําแหน่ง 
 

ลายมือชื่อ/หมายเหตุ 
1 นายมนัส  แก้วจันทร์ ประธานสภาเทศบาลตําบลวังชัย มนัส    แก้วจันทร์ 
2 นางสมจิตร์   พินิจมนตรี สมาชิกสภาเทศบาลตําบลวังชัย สมจิตร์   พินิจมนตรี 
3 นายสนอง  แสงสุรินทร์ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลวังชัย สนอง    แสงสุรินทร์ 
4 นายวิษณุ  แซ่คู สมาชิกสภาเทศบาลตําบลวังชัย วิษณุ  แซ่คู 
5 นายชนะ   เย็นสบาย สมาชิกสภาเทศบาลตําบลวังชัย ชนะ  เย็นสบาย 
6 นายทองดี    ศรีอุทา สมาชิกสภาเทศบาลตําบลวังชัย ทองดี    ศรีอุทา 
7 นางสาวฉัทธณา  ทรนงค์ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลวังชัย ฉัทธณา  ทรนงค์ 

  8 นางฉวีวรรณ์  รัตนปัญญา สมาชิกสภาเทศบาลตําบลวังชัย ฉวีวรรณ์  รัตนปัญญา 

9 นายเอกพล   วรแสน สมาชิกสภาเทศบาลตําบลวังชัย เอกพล   วรแสน 

9 นางธิราวัลย์     ดวงคํารัตน์ เลขานุการสภาเทศบาลตําบลวังชัย ธิราวัลย์    ดวงคํารัตน์ 
 ผู้เข้าร่วมประชุม   
1 นายชาติ มณีสา ปลัดเทศบาลตําบลวังชัย ปฏิบัติหน้าที่ 

นายกเทศมนตรีตําบลวังชัย 
ชาติ  มณีสา 

2 นางเข็มเพชร    พูลสงวน ผู้อํานวยการกองคลัง  เข็มเพชร    พูลสงวน 
3 นายวราพงษ์    จันดาอ่อน ผู้อํานวยการกองช่าง วราพงษ์    จันดาอ่อน 
4 นางพัชรี    เพ็งผลา ผู้อํานวยการกองการศึกษา  พัชรี    เพ็งผลา 
5 นางวารณี     ปีกกลาง ผู้อํานวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม  วารณี     ปีกกลาง 
6 นางสุขใจ   สิริจงวัฒนา หัวหน้าฝ่ายปกครอง  สุขใจ   สิริจงวัฒนา 
7 นางสุบรรณ     จอมทอง เจ้าพนักงานธุรการชํานาญงาน สุบรรณ     จอมทอง 
8 นางสาวจันทิมา  เกษมสุข หัวหน้าฝ่ายพัฒนารายได้  จันทิมา  เกษมสุข 
9 นางสาวรัศมี  กลางหล้า นักพัฒนาชุมชนชํานาญการ รัศมี  กลางหล้า 
10 นางสาวณัฎยา   บัวทอง นักทรัพยากรบุคคลชํานาญการ ณัฎยา   บัวทอง 
11 นายกฤษกร   สิงมูล นิติกรปฏิบัติการ กฤษกร  สิงมูล 
12 นายชัยฤทธิ์   แสงสว่าง นักวิเคราะห์นโยบายและแผนชํานาญการ ชัยฤทธิ์   แสงสว่าง 
13 นางอรวีร์   จําปาจุม ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ อรวีร์   จําปาจุม 



14 นายเดชา  เพ้ียนสูงเนิน ผู้ช่วยเจ้าพนักงานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย เดชา  เพ้ียนสูงเนิน 
15 นางสาววิภาภรณ์ โคตรสงคราม พนักงานจ้างทั่วไป วิภาภรณ์  โคตรสงคราม 
16 นางสาวขัตติยา   ทองเมือง พนักงานจ้างเหมาบริการ ขัตติยา   ทองเมือง 

 
  ขาดประชุม - นางบงกชรัตน์     บัวทอง สมาชิกสภาเทศบาลตําบลวังชัย 
  - นายชินวัตร  ประคองทรัพย์ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลวังชัย 
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 เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว  นางธิราวัลย์     ดวงคํารัตน์ หัวหน้าสํานักปลัดเทศบาล / เลขานุการสภาเทศบาล
ตําบลวังชัย เรียนเชิญท่านประธานสภาเทศบาล  จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย และสวดมนต์ไหว้พระพร้อมกัน 
เสร็จแล้ว ประธานกล่าวเปิดประชุมสภาเทศบาลดําเนินการตามระเบียบวาระการประชุม 
 
นายมนัส   แก้วจันทร์  เรียน   ปลัดเทศบาลตําบลวังชัย  ปฏิบัติหน้าที่นายกเทศมนตรีตําบลวังชัย 
ประธานสภาเทศบาล  ท่านสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพทุกท่าน ตลอดจนท่านหัวหน้าส่วนและ              
    ผู้ที่เข้าร่วมสังเกตการประชุมในวันนี้นะครับ  วันนี้เป็นการประชุมสภาเทศบาล     
ตําบลวังชัย สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ประจําปี พ.ศ. 2563  วันที่  18   พฤษภาคม   พ.ศ. 2563   เวลา  10.00 น.                   
ณ ห้องประชุมเทศบาลตําบลวังชัย   มีสมาชิกสภาเทศบาลตําบลวังชัยเข้าประชุมทั้งหมด  9  ท่าน ขาดประชุม       
2 ท่าน ก็ถือว่าครบองค์ประชุมนะครับ  ก็ขออนุญาตเข้าสู่ระเบียบวาระการประชุมครับ 
  
ระเบียบวาระท่ี 1   เรื่อง ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ  
 

นายมนัส   แก้วจันทร์   ระเบียบวาระท่ี  1 เป็นเรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ วันนี้ก็จะแจ้งให้ทุก 
ประธานสภาเทศบาล   ท่านทราบ ผมก็อยากเรียนให้ท่านสมาชิกภาทราบนะครับ อย่างที่ท่านทราบกัน 
     ว่าในสถานการณ์ปัจจุบันเป็นสถานการณ์การระบาดของเชื้อไวรัสโคโรน่า หรือ
ว่าไวรัสโควิด 19 นะครับ ซึ่งในวันนี้เราก็ถือเป็นการปฏิบัติตามกฎหรือว่าเป็นการป้องกัน หรือว่าการอยู่ร่วมกันใน
สังคมทุกท่านได้สวมหน้ากากอนามัยเข้าประชุมถือว่าปฏิบัติตามระเบียบและก็ขอให้ท่านได้ประชาสัมพันธ์ด้วย    
นะครับว่าโรคระบาดเป็นอย่างไรเพื่อให้ประชาชนได้ทําความเข้าใจและปฏิบัติตามอย่างเคร่งครัดด้วยนะครับ 
 
ระเบียบวาระท่ี  2    เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลวังชัย สมัยสามัญ  สมัยแรก  
    ประจ าปี พ.ศ. 2563  เมื่อวันที่  28  มกราคม  พ.ศ. 2563 
 
นายมนัส   แก้วจันทร์  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลวังชัย ประชุมกันไปเมื่อ 
ประธานสภาเทศบาล      วันที่  28  มกราคม พ.ศ.2563   ที่ผ่านมานะครับ เป็นการประชุม  
    สมัยสามัญ สมัยแรก ประจําปี 2563  ซึ่งตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย 



ว่าด้วยการประชุมองค์การปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2547 นะครับ เราก็จะขอให้ให้ท่านได้ตรวจดูรายงานการ
ประชุมในส่วนที่เป็นคําพูดของท่าน ถ้าท่านต้องการแก้ไขส่วนใดที่เป็นคําพูดของท่านเรียนเชิญนะครับ มีหรือไม่ครับ 
ก็คิดว่าหนังสือประชุมส่งไปก่อนวันประชุมท่านก็คงจะได้ตรวจกันมาพอสมควรแล้ว ผมจะขอมติที่ประชุม ท่าน
สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดเห็นชอบและรับรองรายงานการประชุม สมัยสามัญ สมัยแรก ประจําปี  2562  ประชุม
กันไปเมื่อวันที่ 28  มกราคม  พ.ศ.  2563  โปรดยกมือขึ้นครับ มีท่านสมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบและรับรอง
รายงานการประชุมทั้งหมด 8  ท่าน ขอเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 3 นะครับ 
 
มติที่ประชุม  เห็นชอบและรับรองรายงานการประชุม   8   ท่าน   
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ระเบียบวาระท่ี 3   เรื่อง  อ่ืนๆ 
 

นายมนัส   แก้วจันทร์        ระเบียบวาระที่  3 เป็นเรื่อง อ่ืน ๆ นะครับ ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภา
ประธานสภาเทศบาล         เทศบาลท่านใดต้องการที่จะแสดงความคิดเห็น หรือว่ามีสิ่งใดท่ีจะเสนออันใดที่ 
     เป็นประโยชน์เพ่ือพัฒนาเทศบาลตําบลวังชัยเป็นประโยชน์ต่อบ้านต่อเมือง      
นะครับ ขอเรียนเชิญครับ เรียนเชิญท่าน สท.ฉัทธณา  ทรนงค์ ครับ  
 
นางสาวฉัทธณา   ทรนงค์  เรียนท่านประธานสภา  คณะผู้บริหาร  และสมาชิกสภา ฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
สมาชิกสภาเทศบาล  ดิฉัน นางสาวฉัทธณา  ทรนงค์ สมาชิกสภา ฯ ดิฉันได้รับการร้องเรียน           
    เรื่อง ถังขยะ บ้านผู้ใหญ่บ้านเก่า นายสุวิทย์  พิมพ์ดี นะคะ บอกว่าถังขยะไม่
เพียงพอและส่วนมากบ้านอ่ืนจะมาทิ้งที่บ้านเขาและก็จะเต็มนะคะ คือเขาสงสัยว่าบ้านอ่ืนไม่มีถังขยะหรอคะ         
ก็อยากฝากเรียนท่านปลัดให้เจ้าหน้าที่ ที่ดูแลเข้าไปดูแลด้วยนะคะ 
 
นายมนัส   แก้วจันทร์       ครับมีท่านสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีเรื่องอ่ืนที่จะเสนออีกหรือไม่เรียนเชิญครับ 
ประธานสภาเทศบาล                เรียนเชิญท่าน สท.ทองดี  ศรีอุทา  ครับ 
 
นายทองดี   ศรีอุทา  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพครับ ท่านสมาชิกสภา ฯ ทุกท่านครับ 
สมาขิกสภาเทศบาล  กระผมนายทองดี  ศรีอุทา ขออนุญาตนําเรียน 2-3 เรื่องนะครับที่อยากจะ 
    ปรึกษาท่านปลัดฯ เรื่องแรกนะครับ คือเรื่องการทําความสะอาดถนนตามที่เราได้
มีการว่าจ้างทําความสะอาดถนนมาเป็นเวลานานพอสมควร บางท่านก็ทําบางท่านก็ไม่ได้ทํามีปัญหาว่า ทางเทศบาล
ยกเลิกโดยไม่บอกไมก่ล่าวก็จะมีพวกรับจ้างทําความสะอาดถนน ซึ่งบางท่านเช้าวันนี้เขาก็ยังได้ทําอยู่ ซึ่งไม่ทราบว่า



ทางเทศบาลได้มีการยกเลิกแล้ว ขอความกรุณาท่านปลัดได้อธิบายเรื่องนี้ด้วยนะครับ เรื่องที่ 2 ในขณะนี้ก็คงจะเข้า
สู่ฤดูฝนตามปกติแล้วฝนก็ลงมาตามฤดูกาลสภาพของธรรมชาติ ซึ่งก็มีพ่ีน้องที่เป็นเกษตรกรปลูกข้าว ในเขตเทศบาล
ตําบลวังชัย แต่ทุก ๆ ปีที่ผ่านมาพวกเราก็ได้รับพันธุ์ข้าวจากเทศบาลตําบลวังชัยโดยตลอด แต่ว่าปีนี้ยังไม่มีพันธุ์ข้าว
อยากเรียนปรึกษาท่านปลัด ท่านปฏิบัติหน้าที่นายกฯ ในปัจจุบันนี้ว่าท่านมีนโยบายแบบเก่าหรือไม่อย่างไร        
เรื่องที่ 3 การปลูกป่ารอบบึงห้วยซันตามท่ีทางชลประทานมีงบมาลงที่บึงห้วยซันขุดลอกทําให้ป่าไม้ในรอบขอบถนน
บึงห้วยซันไม่มีร่มเงา ทางพ่ีน้องก็อยากจะมีพันธุ์ไม้ได้ไปปลูกเสริมไว้เพ่ือเป็นร่มเงาเป็นผลเติบโตในอนาคต         
เป็นมรดกให้ลูกหลานเราได้ชื่นชมการมีป่าไม้อยากจะเรียนถามท่านปลัดฯ ว่าท่านมีนโยบายหรือว่าพันธุ์ไม้อย่างไรที่
จะไปปลูกบึงห้วยซันตามท่ีผมได้กล่าวเรียนไว้ ขอบคุณครับ 
 
นายมนัส   แก้วจันทร์       ครับขอบคุณท่าน สท.ทองดี  ศรีอุทา นะครับ  ท่านใดมีเรื่องอ่ืนที่จะเสนออีก 
ประธานสภาเทศบาล                หรือไม่เรียนเชิญครับ เรียนเชิญท่าน สท.ฉวีวรรณ์  รัตนปัญญา  ครับ 
 
นางฉวีวรรณ์  รัตนปัญญา   เรียนท่านประธานสภา  คณะผู้บริหาร  และสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
สมาชิกสภาเทศบาล  เนื่องด้วยร่องระบายน้ําของซอยบ้านแขกอุดตันมาเป็นเวลานานแล้ว แต่ทาง 
    ผอ.กองสาธารณสุขก็ได้ออกไปดูแลแล้วแต่ยังไม่เห็นดําเนินการอะไรเลยค่ะ และ
ก็มีหลอดไฟแสงสว่างนะคะที่เคยขอไว้หลายครั้งแล้ว หลอดไฟสว่างซอยแสงจันทร์นะคะ อยากให้เพ่ิมอีกสักหนึ่งจุด
ค่ะ เพราะเดี๋ยวนี้ฟ้าฝนลงไฟก็จะไม่ติดอยู่ 2-3 ที่ จุดที่ 1 ก็จะอยู่หน้าบ้านของพ่ียศของซอยศรีบุญเรือง จุดที่ 2 ของ
หน้าบ้านอาจารย์เพ็ญศรี จุดสุดท้ายอยู่ที่เสาโทรศัพท์ซอยสุดแสงจันทร์ค่ะ อยากให้ทางกองช่างลงไปดูให้ด้วยนะคะ 
ขอบคุณค่ะ 
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นายมนัส   แก้วจันทร์       ท่านจําได้ทุกซอยเลยนะครับแสดงว่าเอาใจใส่พ่ีน้องประชาชนได้ดีมากครับ 
ประธานสภาเทศบาล                เสาโทรศัพท์ข้างบ้านยายแต๋วถูกไหมครับ ท่านใดมีเรื่องอ่ืนที่จะเสนออีกหรือไม่ 
    เรียนเชิญครับ เรียนเชิญท่าน สท.ฉัทธณา  ทรนงค์ ครับ 
 
นางสาวฉัทธณา   ทรนงค์  เรียนท่านประธานสภา  คณะผู้บริหาร  และสมาชิกสภา ฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
สมาชิกสภาเทศบาล  ดิฉันอยากจะเรียนปรึกษานะคะ เรื่องของถนนทางธนาคารกรุงศรีซึ่งถนนเส้นนี้ 
    มันจะมีการสัญจรไปมามากเป็นพิเศษนะคะ และก็จะทําให้รถติดซึ่งแม้ว่าจะให้
จอดวันคู่วันคี่ก็ยังติดขัดอยู่นะคะเพราะว่าบางคนก็จะจอดเหมือนเดิมนะคะสองข้างทาง เพราะว่าเราไม่มีเจ้าหน้าที่
จะท่ีคอยดูแลหรือว่าคอยจัดระเบียบการจอดรถนะคะ แล้วที่สําคัญดิฉันคอยเสนอไปแล้วว่าน่าจะทําวันเวย์ได้นะคะ
ว่า เพราะว่าตลาดเทศบาลเรามีทางเข้าหลายที่มากพอสมควร ถ้าเราจัดเป็นวันเวย์ก็จะสะดวกรถก็จะไม่ติดขัดนะคะ 
และเรื่องที่ 2 นะคะ ถนนมุขศิริพูล ถนนเส้นหลักเข้ามาที่ว่าการอําเภอนะคะ รถนะคะดิฉันเคยเสนอว่ามันทําไม่ได้
ดิฉันทราบว่ามันไม่สามารถทําเป็นลูกระนาดได้น่าจะทําเป็นสัญญาณเตือนว่ามันเป็นเขตชุมชนลดความเร็ว หรือ
อะไรก็ได้นะคะที่สามารถทําให้คนขับรถได้ชะลอความเร็ว คือบางคนจิตใต้สํานึกมันไม่ค่อยมีนะคะรู้ว่าเป็นถนนก็ขับ
เลยนะคะ แต่ว่าถ้าเรามีตรงนี้ก็จะสามารถดึงจิตใต้สํานึกคนเราได้เพราะว่าขับเร็วมาก ขับถนนมิตรภาพเลยซึ่งถ้าเกิด



อุบัติเหตุกล้องวงจรปิดแถวนี้ก็ไม่มีนะคะ ก็ลําบากเหมือนกันนะคะถ้ามีกล้องวงจรปิดก็น่าจะโอเคขึ้นนะคะจะ
สามารถติดตามได้ดิฉันก็เป็นห่วงตรงนี้นะคะ ขอบคุณค่ะ 
 
นายมนัส   แก้วจันทร์       มีสมาชิกสภา ฯ  ท่านใดมีเรื่องอ่ืนที่จะเสนออีกหรือไม่ครับ เรียนเชิญนะครับ 
ประธานสภาเทศบาล                เรียนเชิญท่าน สท. ชนะ เย็นสบาย ครับ 
 
นายชนะ  เย็นสบาย  กราบเรียนท่านประธานสภา ฯ ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ก่อนอื่นต้องขอ 
สมาชิกสภาเทศบาล  ต้อนรับยานพาหนะสมาชิกใหม่ได้เข้าประจําการ  รถขยะใหมข่องเรา  
    รู้สึกว่าจะเป็นรถคันสีเขียว ๆ ก็อยากจะฝากไปทางกองสาธารณสุขของเรานะ
ครับว่าให้เข้าทุกซอยอยากฝากให้ทางผู้ขับขี่ประจํารถอย่าละเว้นการปฏิบัติหน้าที่  เพราะว่าทางบางซอยชาวบ้าน
อาจจะได้รับความเดือดร้อน เพราะว่าทางกระผมได้รับร้องเรียนมาว่า รถขยะได้ขับเลยซอยบ้าง ไม่เลี้ยวซอยนี้บ้างก็
อยากจะฝากบอกให้ทางผู้ขับขี่ให้ระมัดระวังทางการขับขี่ เพราะว่ารถขยะเราจัดซื้อจัดจ้างเป็นเงินหลายบาท
เพราะว่าถ้าเกิดการสูญเสียมาอาจจะทําไม่ว่าจะเป็นรถหรือคนขับอาจจะได้รับความเสียหายครับ ขอบคุณครับ 
 
นายมนัส   แก้วจันทร์         ขอบคณุท่าน สท.ชนะ นะครับ มีสมาชิกสภาฯ  ท่านใดมีเรื่องอ่ืนที่จะเสนออีก 
ประธานสภาเทศบาล              หรือไม่ครับเรียนเชิญนะครับ ถ้าไม่มีเดี๋ยวจะให้ท่านปลัดผู้ปฏิบัตินายกเทศมนตรีฯ 
          ท่านได้ชี้แจงตอบทําความเข้าใจในประเด็นที่ท่านสมาชิกสงสัยนะครับ 
 
นายชาติ  มณีสา    เรียนท่านประธานสภา ฯ ท่านสมาชิกฯ  นะครับ สําหรับเรื่องถังขยะ 
ปลัดเทศบาลตําบลวังชัย ปฏิบัติหน้าที่ ทางกองสาธารณสุขได้รับรายงานมาส่วนหนึ่งก็เสนอผมไว้อยู่ว่าถ้าเอาให้ 
นายกเทศมนตรีตําบลวังชัย  เต็มที่จริง ๆ ก็เป็น 100 นะครับ แต่ว่าเบื้องต้นก็มีงบประมาณที่เราตั้งไว้
     ช่วงแรก วันนั้นก็คุยกับส่วนราชการก็อยากได้อยู่นะครับ ผมเลยให้    
กองสาธารณสุขมารวบรวมอยู่ปลาย ๆ เดือนพฤษภาคมนี้นะครับที่ให้รวบรวมมาอาจจะให้โอนงบประมาณมาไป
จัดซื้อนะครับ ต่อเนื่องในเรื่องของถงัขยะผมก็มีนโยบายส่วนตัวอยู่ว่าอยากจะลองดูว่า ที่แรกก็คุยกันว่าอยากให้   
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ปลอดถังขยะ โดยอันนี้ก็เป็นนโยบายนะครับไม่รู้ว่าท่านนายกใหม่มาจะสานต่อหรือไม่ เพราะว่าเป็นความตั้งใจว่า
อยากจะลงบ้านวังเก้ิง หนองนกเขียน ว่าเราจะใช้แบบซื้อถุงพลาสติกเราจะลดขยะไปในตัวด้วยได้นะครับ ของกุดน้ํา
ใสเองและก็ลําน้ําพองเองนะครับ คือให้ราษฎรที่ต้องการที่จะทิ้งขยะซื้อถุงขยะจากเทศบาลนะครับ ถ้าท่านสามารถ
กําจัดเองท่านก็ไม่ต้องซื้อ ส่วนหนึ่งก็จะได้ลดเรื่องของขยะ 2 พวกขยะเปียกพวกอะไรไม่ได้ใส่ ถุงหนึ่งจะใส่ของได้
เยอะมากนะครับ ถุงใหญ่พอสมควรนะครับ เพราะฉะนั้นเทศบาลก็จะไปเก็บเฉพาะถุงที่ท่านเอามาวางอันนี้อยากทํา
นะครับ ถ้าเป็นไปได้ก็เห็นว่าวังเก้ิงและหนองนกเขียนก็อยากจะเริ่มอยู่ พอดีมาติดช่วงโควิดนะครับ เราก็ต้องออกไป
ประชาคมกับประชาชนว่าเขาเอาด้วยหรือไม่ ถ้าเอาด้วยมันก็เป็นสิ่งที่ดีที่ลดขยะลงด้วยนะครับ อย่างที่เป็นเขต
ชุมชนชนบทด้วยเพราะอย่างถ้าเขตชุมชนเมืองก็ค่อนข้างที่จะลําบาก เพราะฉะนั้นรับปากไว้นะครับเรื่องของถังขยะ 
แต่ว่ารับปากไว้ 100% ไหมก็คงจะเป็นไปไม่ได้นะครับ บางหลังก็ยังมีที่จัดเก็บเองอยู่นะครับ บางหลังก็ต้องช่วยกัน



นะครับต้องใช้ร่วมกันคงต้องเป็นแบบนั้น เพราะว่าซื้อนะซื้อแน่นอนนะครับรอบหน้า ผมก็วางไว้กับกองสาธารณสุข
ว่าประมาณปลายเดือนนี้นะครับแต่ก็ต้องหาเงินก่อนนะครับตอนนี้ก็ได้เพราะว่าเราไม่ได้ตั้งไว้แต่แรก และในเรื่อง
ของการทําความสะอาดถนนเราได้รับการท้วงติงมาจากผู้ตรวจสอบว่าปัจจุบันที่เราทํามาเรื่อยๆ ในเรื่องของการ
ตรวจสอบในเรื่องของการทําจริงมากน้อยแค่ไหน ทุกท่านก็ทราบนะครับว่าเรื่องนี้ผมเคยคุยกับทางสภาฯ การ
ประชุมผู้นําแล้วก็คุยกับทางประชุมผู้ที่เซ็นสัญญากับทางเทศบาลฯ มีมติเป็นเอกฉันท์นะครับว่าไม่ทําโครงการนี้ต่อก็
เนื่องด้วย 1.เราทําความสะอาดว่าด้วยเขตหน้าบ้านของเรา เรามองว่าหน้าบ้านใครคนนั้นก็ต้องทําความสะอาดแต่ว่า
ถ้าทําไม่ไหวเทศบาลก็ต้องลงไปช่วยอย่างเช่นมันมีฟุตบาตมันมีหญ้าอะไรแบบนี้เราก็เข้าไปช่วยก็ให้แจ้งเทศบาลมา
และอีกตัวที่ 2.ในการตรวจรับงานเขาให้ทําตลอดนะครับ ไม่ใช่ว่าวันนี้สะอาดน้อยวันนี้สะอาดมากนะครับไม่ลงไปทํา
ตรงนี้ เพราะฉะนั้นผู้ตรวจสอบเขาบอกแล้วว่าไม่มีที่ไหนทํากันแล้วนะครับก็ยังเหลือเทศบาลตําบลวังชัย เทศบาล
ใหญ่ๆ   ที่เขาทํากันเขาลงตั้งแต่ตี3-ตี4 ทําความสะอาดจริงจัง เขาจ้างจริงๆ ก็เมตรละ 3 บาท ต่อตารางเมตร อัน
นั้นคือเทศบาลเมือง เทศบาลนครนะครับ ตี 2-ตี3 เขาก็ออกมาตรวจแต่ของเราไม่เป็นแบบนั้นพอศึกษาดูใกล้ๆ แล้ว
ถึงออกมาท่านก็คงทราบดีกว่าผมนะครับเพราะว่าจ้างมาหลายปีแล้วนะครับเพราะฉะนั้นสิ่งนี้เป็นการสุ่มเสี่ยงใน
เรื่องของการทุจริต ในเรื่องของการตรวจรับงานไม่ได้มาตรฐานบ้าง ผมเลยเรียกแต่ละส่วนมานั่งคุยความเห็นพร้อง
ต้องกันว่าน่าจะเป็นเอกฉันท์ได้แล้ว ผมก็ถือว่าเป็นโครงการที่ดีไม่น่าจะมายุติช่วงผมหรอกนะครับ แต่ว่าทุกคนก็
อยากหยุดเท่าที่ผมศึกษาดูทุกคนก็อยากหยุดผมคุยในที่ประชุมสภาฯ ใครจะกล้าไปบอกให้หยุดเพราะว่าคนที่เขารับ
ประจําผมไม่แน่ใจนะครับว่ากลัวเสียคะแนนเสียหรืออะไรก็แล้วแต่ก็ว่ากันไป ทุกคนก็บอกผมว่าหยุดก็หยุด 
เพราะฉะนั้นวิธีการที่จะทําให้มันสะอาดเราต้องมานั่งคุยกันใหม่ผมเลยให้เจ้าหน้าที่ตรวจสอบดู เดือนที่ทํากับเดือนที่
ไม่ทําตั้งแต่เมษายนเราไม่ได้ทําผลมันไม่ได้ต่างกันเลยครับ หรือว่าท่านว่าต่างกันท่านก็ให้ข้อมูลผมมาว่ามันต่างกัน 
คนที่เคยทําเขาก็ทําหน้าบ้านเขาเหมือนเดิม ก็ต้องชมเชยคนที่ทําประจํานะครับอันนี้ก็เลยขอยุติด้วยประการที่ว่า   
1. ผู้ตรวจสอบเขาติงมา 2.ทางผู้นําชุมชนถ้าไม่ได้ผลก็มีเอกฉันท์ว่าให้ดําเนินการต่อ แล้วก็คนที่เป็นคู่สัญญาเราก็
เรียกมานั่งคุยกันเพราะว่าถ้ายกเลิกก็ต้องยกเลิกทั้งหมด ไม่ใช่ว่าซอยนี้มันสกปรกก็ทํายกเลิกก็ยกเลิกทั้งหมดก็เลย
สรุปกันว่าถ้าซอยที่มันสกปรกแล้วมันทําให้บ้านเมืองเราดูไม่ดีให้เข้ามาหาเทศบาลและก็โทรมาบอกได้แล้วพวกเรา
จะออกไปทํา เพราว่าผมก็ เกรงว่า เพราะปีหนึ่งประมาณ 9 แสน นะครับก็ไม่ใช่น้อย  ค่อยว่ากันนะครับใน
งบประมาณปีหน้าว่าจะเอายังไง แต่ว่าช่วงนี้จนถึงกันยายนนี้นะครับ หากท่านว่าซอยไหนที่สกปรกก็แจ้งทางเรา 
เพราะเรายังมีโครงการ 5 ส. เรายังมีโครงการจิตอาสา เรายังมีเจ้าหน้าที่พอที่จะไปทําได้นะครับ ก็จะมีชุดเคลื่อนที่
เร็วของทางกองช่างก็ตัดหญ้านะครับทําความสะอาด มีโครงการตรงนี้หมุนเวียนตลอด เพราะฉะนั้นก็ฝากทาง
สมาชิกสภาฯ  ให้ช่วยกันประชาสัมพันธ์ในส่วนนี้ด้วยนะครับ โครงการที่ 2 โครงการปลูกข้าวนะครับโดยใช้พันธุ์ข้าว
ก็เป็นโครงการหนึ่งที่สุ่มเสี่ยงเหมือนกับเอาข้าวไปแจกให้กับชุมชนและก็ผลที่ได้คืนมามันไม่มี หมายความว่าการที่จะ  
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เอาโครงการพวกนี้ลงไปเรื่องของการพัฒนาอาชีพมันต้องเป็นกลุ่มอาชีพเสริม หรือมันต้องมีเขาเรียกว่ายากจนและก็
อบรมกลุ่มอาชีพนี้ขึ้นมา เพ่ือจะตั้งเป็นกองทุนให้พันธุ์ข้าวให้เห็นว่าไม่มีที่ไหนเขาแจกพันธุ์ข้าวกัน ยกเว้นเกษตร
เพราะฉะนั้นในการพัฒนา  อาชีพนี้มันจะซ้ําซ้อนกันที่ผ่านมาผิดนะครับมีหลักฐานมีเอกสารอะไรไหมครับมัน
สามารถที่จะคืนมาได้ คือ 1.มีการตั้งกลุ่มไหม มีกองทุนไหม แจกจ่ายไปแล้วมีคืนมาไหม เพราะฉะนั้นโครงการใน



ลักษณะนี้มันก็ต้องวิเคราะห์ว่าเราให้ไปแล้วมีผลสะท้อนคืนมาไหม มันก็จะเหมือนอีกโครงการหนึ่งที่เขาให้มาแบบ
เลี้ยงโคกระบือ เพราะฉะนั้นพันธุ์ข้าว โคกระบือก็จะแจกไปเรื่อย ๆ มันก็จะงอกเงยขึ้นไปเรื่อย ๆ แต่เท่าที่เห็น
โครงการพันธุ์ข้าวเราไหมไม่แน่ใจเท่าที่ดูว่าเราจะยังเดินต่ออีกไหม เราจะเดินต่อแบบไหนเท่าที่ดูก็น่าจะเป็นไปได้
ยากท่ีผ่านมาผมก็ไม่อยากเข้าไปเสี่ยงตรงนั้นเหมือนกัน ทํานองเดียวกันนะครับที่โดยตรวจสอบ เทศบาลหนึ่งอยู่ทาง
กระนวนตั้งงบประมาณในการซื้อปุ๋ยแจกชุมชน พอดีเขาร้องเรียนไปตรวจสอบมา ไม่มีเอาปุ๋ยไปแจกชุมชนยกเว้นมี
การอบรม มีการจัดตั้งกลุ่มดีที่เขาไหวตัวทันแจกปุ๋ยอินทรีย์ ที่อบรมนะครับ ทําเป็นปุ๋ยที่อบรมแจกเป็นถุง ตรงนี้
แม้แต่เกษตรก็ไม่ได้แจกฟรีนะครับ แจกฟรีสําหรับคนยากจน แจกให้กับผู้ที่ยากไร้ก็ส่งเสริมการประกอบอาชีพใน
ลักษณะเป็นกลุ่มแบบนี้ก็ยังพอไหว เพราะฉะนั้นผมมาอยู่ตรงนี้ก็ต้องขอไว้ก่อนนะครับ ถ้าบอกว่าการใช้เงินอุดหนุน 
เงินงบประมาณต้องตั้งมาอย่างน้อยเป็นปีนะครับแล้วก็เป็นที่น่าเชื่อถือ ต้องมีระเบียบของกลุ่ม มีงบประมาณด้วย 
เพราะฉะนั้นมาดูแล้วของเราไม่ได้มีตรงนี้ด้วยเพราะฉะนั้นถ้าอยากจะทําดําเนินการตรงนี้ต่อเราต้องไปเริ่มต้นนับ
ใหม่ ว่าเราต้องไปตั้งกลุ่มเข้ามาดําเนินการเหมือนกับอสม.นะครับทําไมเราไปอุดหนุนได้เพราะว่าเขามีกลุ่มมีระเบียบ
ของกลุ่ม กรรมการชุมชนเรากไ็ด้นะครับเรามีระเบียบของคณะกรรมการชุมชนอะไรให้ถูกต้อง เพราะฉะนั้น ส่วนใน
เรื่องของปลูกป่ารอบบึงห้วยซันตรงนี้ก็พ่ึงเกิดนะครับ พอดีเราไม่ได้ตั้งงบประมาณไว้ตั้งแต่แรกนะครับ ถ้าหากมี
ผู้บริหารสมัยหน้าหรือว่าจะทํางบประมาณข้างหน้า เราก็ค่อยมาคุยกันนะครับว่าเราจะปลูกแบบไหน ไม่ใช่ต่างคน
ต่างปลูก ปลูกใครก็ปลูกได้นะครับและการดูแลรักษามันเป็นสิ่งที่สําคัญ เพราะฉะนั้นแบบแปลนแผนผังตรงนี้เราเคย
เสนอขอจัดตั้งเป็นศูนย์กีฬาสวนสาธารณะไปแล้วนะครับ ที่จะปลูกเราก็ค่อยมาคุยกันอีกทีหนึ่งนะครับ ถ้าเป็นไปได้ก็
อยากจะประชุมตรงนี้นอกรอบเพราะมันเป็นเรื่องที่จะพัฒนา ฝากท่านสมาชิกสภาฯ ท่านประธานสภาฯ ด้วยนะครับ 
เรานัดกันดูตรงนี้ไม่ใช่ของบ้านวังเก้ิงที่เดียว มันเป็นของเทศบาลทั้งหมด เพราะฉะนั้นทุกคนมีส่วนร่วมเราจะปลูกไป
แบบไหน ส่วนในเรื่องของที่ประชุมรอบก่อนหน้านี้ที่ว่าเราจะทําเป็นสวนสาธารณะแล้วจะขอใช้ที่ตรงนี้เป็น
วัตถุประสงค์ในการใช้ ของเดิมเป็นการเพ่ือการเกษตรซึ่งตรงนั้นก็เป็นน้ํา อย่างหนึ่งมันเป็นเกาะเป็นรูปเป็นร่างแล้ว
ท่านสมาชิกเคยถามผมว่าดําเนินการไปถึงไหนแล้วยังจําได้อยู่แต่พอดีในส่วนนี้เราไม่สามารถที่จะประชุมได้เพราะว่า
เราติดในเรื่องของไวรัสโควิดยังชะลออยู่ แต่ว่าที่ทราบ ๆ ก็ว่าจะไม่มีปัญหาตรงนี้ในส่วนของปลูกป่ารอบบึง
งบประมาณหน้าหรืองบประมาณนี้ไม่ได้ตั้งงบประมาณเกี่ยวกับวัสดุการเกษตรในส่วนนี้เลย ล่าสุดเราก็ไปขอต้นไม้
พันธุ์ไม้ก็ไม่รู้ว่าจะได้เท่าไหร่หรือจะได้หรือเปล่าผมก็ไม่แน่ใจแต่ทําหนังสือไปแล้วนะครับส่วนมากได้มา มันเป็นไม้ที่
เราไม่ต้องการ เราต้องมานั่งคุยกันว่าเราจะปลูกแบบไหน ปลูกจุดไหนให้มันเป็นร่มเงา จริงๆ แล้วผมว่าจะคุยกับ
สมาชิกฯ นอกรอบอยู่นะครับค่อยว่ากันในส่วนนี้แต่ว่าปลูกแน่นอนนะครับท่านสบายใจได้นะครับ ส่วนในเรื่องของ
ตลาดวันเวย์วันนั้นผู้กํากับท่านได้มาหาก็ได้ถามท่านอยู่ว่าเป็นไปได้มากแค่ไหน แต่เท่าที่ศึกษาดูก็ได้คุยถามกับ
หลายๆ ฝ่ายนะครับ มีคนเห็นด้วยกับไม่เห็นด้วยเยอะพอสมควรนะครับ เคยเข้าไปถามชุมชนตลาดและสาธารณสุข
ผมก็คิดเหมือนท่านนั้นแหละ ว่ามันเป็นไปได้ไหมวันเวย์ตลาดยังแตกเป็นสองส่วนอยู่และเราก็ยังไม่ได้ทําประชาคม
นะครับ เพราะการทําวันเวย์มันก็ไปเกี่ยวข้องกับการทางตํารวจด้วยไม่ใช่ว่าเราอยากทํา ทําได้เลยเราต้องถามตํารวจ
ก่อนว่าตํารวจเขาโอเคไหมก็คือคนที่รับผลกระทบโดยตรงคือตลาด ส่วนมากตลาดเท่าที่ทราบก็มีส่วนที่เห็นด้วยและ
ไม่เห็นด้วยนะครับ แต่เราก็ต้องดูว่าจะทําอันนี้ยังไงก็ต้องมาคุยกันอีกทีหนึ่งนะครับ ทางเราทางสภาฯ     ว่าเราโอเค
ไหมผมก็จะได้เดินหน้าต่อนะครับ เพราะว่าผมก็คงไม่ทําคนเดียวถือว่าเป็นเรื่องใหญ่อยู่นะครับที่จะทําวันเวย์เพราะ
มันเกี่ยวข้องกับกฎหมายหลายตัวและกับทางตํารวจด้วยเพราะฉะนั้นคนที่จะจัดมันเกี่ยวกับเรื่องกฎหมายจราจร    
นะครับ ถ้าท่านบอกว่ามันโอเคผมก็อยากให้มันเป็นมติสภาฯ แล้วก็จะได้ออกไปประชาคม 
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ตลาดด้วยนะครับ ซึ่งตอนนี้ก็ต้องขอนิดหนึ่งนะครับเพราะว่ามันยังทําอะไรที่รวมกลุ่มกันไม่ได้ และในส่วนเรื่องของ
ถนนมุขศิริพูลนะครับก็ถือว่าเป็นหน้าเป็นตาเหมือนกัน รอบท่ีแล้ว ผอ.กองช่าง ก็นําทีมตีเส้นจราจรให้ชัดเจนขึ้นและ
ก็ต้นไม้ฝั่งทางทิศตะวันออกก็มีการทาสีขาวที่ต้นไม้ของเราที่เราปลูกไว้ในส่วนนี้นะครับ และส่วนของเรื่องลด
ความเร็วไม่น่าจะมีปัญหาก็พอที่จะหาป้ายทําได้อยู่แต่ก็ยังคงจะลําบากอยู่นิดหนึ่งนะครับ และที่ทําลูกระนาดก็ไม่
ค่อยอยากจะทําเท่าไหร่นะครับและสําหรับความเป็นห่วงในเรื่องของการขับขี่เกี่ยวกับรถขยะทุกคันก็พยายามจะ
กําชับในเรื่องของเข้าทุกซอยนะครับถึงแม้ไม่มีขยะก็ต้องเข้านะครับและเดี๋ยวก็จะกําชับเจ้าหน้าที่อีกครั้งหนึ่งในเรื่อง
การเข้าทุกซอยก็มีโทรมาอยู่ประจํานะครับ ที่ท่านได้ไปเจ้าหน้าที่ได้ตรวจสอบ ในการร้องขอนะครับเดี๋ยวนี้เรามีกลุ่ม
คณะกรรมการชุมชนซึ่งร้องเข้าไปในตรงนั้นก็จะได้เร็วในเรื่องของไฟได้เลยนะครับว่าวิเคราะห์ดูแล้วมันสามารถ
ติดตั้งได้นะครับทางกองช่างมีวัสดุอุปกรณ์อยู่แล้วนะครับ ก็ถ้าไฟดับหรือไฟอะไรพวกนี้เราจะวิ่งให้เต็มที่เลยนะครับก็
มีหลายส่วนนะครับ มาอยู่ตรงนี้ผมก็ขอชื่นชมทางกองช่างเวลาไฟดับก็แจ้งมาก็ไปทันทีของภูมิภาคเราก็ติดต่อให้ก็ถือ
ว่าเร็วนะครับ เรื่องของไฟเรื่องของถนน ถ้าหากว่าท่านไม่สะดวกก็ขอให้ชุมชนแจ้งเข้ามาในกลุ่มไลน์นะครับตอนนี้ 
เราถือว่าร้องผ่านกลุ่มไลน์แล้วนะครับเดี๋ยวนี้ฝากท่านด้วยนะครับไลน์ไปในกลุ่มของชุมชนก็ได้นะครับจะได้สะดวกก็
พอสมควรแล้วนะครับกิจกรรมในเรื่องของตรงนี้ท่านประธานฯ ครับขอเวทีตรงนี้เพ่ิมอีกนิดนึงนะครับ อยากจะคุย
เรื่องงบประมาณปี 2564 ผมก็อยากจะประชุมกับสมาชิกสภาฯ นอกรอบนะครับว่าปีหน้าเราจะมีโครงการอะไรยังไง
คงไม่ใช่ผมต้องทําคนเดียวท่านรู้ดีว่าโครงการไหนจะทําอะไรยังไงในเรื่องของที่ดินและสิ่งปลูกสร้างผมไม่ได้คิดคน
เดียวนะครับก็ต้องฝากท่านประธาน ท่านสมาชิกสภา ฯ อาจจะประชุมนอกรอบ ว่าปีหน้าเราจะมีกิจกรรมอะไรคิด
ว่าปีหน้าโครงการจะเยอะนะครับ เพราะว่าปีนี้เงินกู้ยืมของเราเกือบหมดแล้ว แล้วก็มีโครงการที่เราชะลออย่าง
โครงการกวาดถนนที่ผ่านมาเงินก็เหลือ 7-8 แสนนะครับ ผมเลยเช็คดูเงินงบประมาณในส่วนของเงินกู้ที่เราจ่าย
หมดแล้วเกือบ 2 ล้านนะครับ ก็เหลือไม่กี่ตัวนะครับ เหลืออยู่ 2 ตัวนะครับเท่าที่เห็นเพราะฉะนั้นผมอยากจะทํา
งบประมาณช่วงเดือนมิถุนายน ถ้าเราตกลงกันได้ทางกองช่างก็จะได้เสนอเผื่อว่าอยากมีการให้ทําเสร็จก่อนเดือน
กรกฎาคม เรามีเวลาอีก 2 เดือน เราก็จะให้กองช่างได้ตกลงกันผมคงไม่ได้คิดเอาเองนะครับผมก็อยากจะเอาความ
คิดเห็นของทางสมาชิกฯ เรามานั่งคุยกันว่าเราจะเอาโครงการอะไรบ้าง ก็ขอเป็นสักช่วงต้น เดือนมิถุนายน ท่าน
ประธานว่างเราก็มาคุยกันแบบพี่น้องเป็นกันเองนะครับและจะได้ทํางบประมาณของปี 2564 นะครับซึ่งท่านก็จะได้
ทําแน่นอน ไม่รู้ว่าจะเลือกตั้งเมื่อไหร่ จริงๆ แล้วแผนออกไปแล้วก็คงไม่ได้นะครับเพราะว่าติดโควิด เพราะว่าเดี๋ยวนี้
เราได้คณะกรรมการ กกต.ไปแล้ว 3 ท่านนะครับ ก็ได้ท่านอาจารย์ปรีชา ท่านผู้กํากับ ท่าน ป.ใหญ่ และก็ผมคนที่ 4 
นะครับก็ถือว่าส่งไปแล้วยังไงก็ต้องอนุมัติตามนี้ ถ้าไม่มีอะไรเกิดขึ้นถ้าผู้กํากับไม่ย้ายก็คงไม่มีอะไรเปลี่ยนแปลง เป็น
กกต.ในเทศบาลเพราะท่านอาจารย์ปรีชาก็อยู่ในพ้ืนที่  ส่วนแบ่งเขตก็ได้ส่งไป 4 แบบนะครับ คาดว่าจะแบบ 1-2 
เท่านั้น น่าจะเป็นประมาณนั้นนะครับเพราะว่าเขาส่งไป 4 แบบ ส่วน กกต.จะเลือกเอาแบบไหนผมว่าเราก็รู้อยู่ในใจ
อยู่แล้วนะครับ ถ้าแบบเดิมที่เราเคยมีกับแบบ 4 ที่เราทําเข้าไปเพ่ิมมันคงจะยากอยู่ อันนี้ก็สุดแล้วแต่นะครับก็บอก
ท่านว่าประมาณนั้นนะครับ ถ้าท่านมีอะไรจะสอบถามเพ่ิมเรียนเชิญครับ 
 
นายมนัส   แก้วจันทร์         ขอบคุณท่านปลัด ผู้ปฎิบัติหน้าที่นายกเทศมนตรีฯ จริงๆ แบบไหนก็ไม่สําคัญ 
ประธานสภาเทศบาล              มากมายนะครับ ผ้าถ้ายี่ห้อดีอยู่ไหนใครก็ไปหาซื้อนะครับ ตลาดนัดกับห้างใครก็ไป
          ซื้อถ้ายี่ห้อดีซะอย่างเขาก็ตามซื้อนะครับ ถ้าใส่มาแล้วใส่ 3-4 วันเอวยืดคนก็ไม่
อยากไปซื้อใส่อีกนะครับ และจะแบ่งยังไงก็ถือว่าพวกเราทําดีทําเต็มที่ที่สุดแล้วนะครับ ก็เป็นประชาชนตัดสินใจ



เหมือนเดิมนะครับ ผมขออนุญาตเพ่ิมเติมท่านปลัดเทศบาลฯ นิดนึงนะครับ ก็ขออนุญาตแสดงความคิดเห็นหรือจะ
เป็นข้อมูลเรื่องแรกนะครับ ผมเรียนท่านแบบนี้พอดีมีกรณีที่เขาโทรมาที่รถกู้ชีพสักประมาณ 4-5 ทุ่ม แล้วเขาบอก
ว่าสายโดนตัดผมเลยว่าปกติผมโทรมาก็ไม่เคยมีปัญหา เขาก็ไปทุกครั้งการที่ผมเรียนท่านในเบื้องต้นนะครับเป็น
ข้อมูล 
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แต่ไม่ทราบว่าด้วยเหตุอะไรอาจจะสายโทรศัพท์โดนฟ้าผ่าจากอะไรผมก็ไม่ทราบผมก็พูดให้พวกเราไปในทางที่ดีกับ
ว่าปกติผมหรือใครโทรมาก็ไม่เคยพลาดสักทีสําหรับกู้ชีพเทศบาลตําบลวังชัย แต่วันนั้นก็ไม่รู้ เกิดจากอะไร             
มีเหตุสุดวิสัยจริงๆ นะครับ เรื่องที่ 2 นะครับเรื่องของถังขยะอันนี้เป็นประเด็นก็คือว่าคนอยากได้ก็อยากได้ คนไม่
อยากได้ก็ไม่อยากได้บางคนท่านเชื่อไหมครับว่าเอาออกหนีจากหน้าบ้านตัวเอง แต่อยากทิ้งแต่ไม่อยากให้อยู่หน้า
บ้านตัวเองไกลก็ได้ก็ตามไปทิ้งเหมือนเดิม แต่ขออย่าอยู่หน้าบ้านตัวเองนะครับ นี่ก็เป็นประเด็นหนึ่งเป็นข้อมูลให้
ท่านทราบ แต่ว่าผมเห็นด้วยกับท่านอย่างหนึ่งกับนโยบายที่จะลดถังขยะท่านสังเกตอย่างหนึ่งไหมครับว่าที่หน้าบ้าน
สวยๆ ปกติก็อยู่ได้ แต่พอมีถังขยะมันเป็นขยะท่านนึกออกไหมครับ ปกติมันว่างเปล่าอยู่มันก็อยู่ได้อย่างหน้าบ้านผม
ก็อยู่ได้แต่พอมีถังขยะมันเป็นขยะ อันนี้ผมเรียนเป็นข้อมูลนะครับคนที่อยากได้ก็อยากได้ คนที่ไม่อยากได้ก็ไม่อยาก
ได้ เรื่องที่2 นะครับที่ท่านบอกเรื่องลูกระนาด อันนี้ก็เป็นปัญหาคนอยากได้ก็อยากได้ คนไม่อยากได้ก็ไม่อยากได้
เพราะผมเรียนท่านไปครั้งหนึ่งแล้วท่านเข้าใจคําว่า เติ้ง ไหมครับ บางคนบอกเอาหนีหน่อยอย่างผมไปทาง แ   
ประชานิมิต ต้องขออภัยท่าน สท.สมจิตร์ พ้ืนที่ท่าน บางคนบอกมาเอาหนีหน่อยไม่ได้นอน อย่างชุมชนผมเวลารถ
พ่วงกับ  รถสิบล้อมาเชื่อไหมครับเสียงมันแบบเติ้งมันตึ้มเสียงดัง อันนี้ก็เป็นปัญหานะครับอยากได้ก็อยากได้ไม่อยาก
ได้ก็ไม่อยากได้ อันที่สามนะครับมายกเลิกเรื่องกวาดถนนอันนี้ในส่วนตัวจริงๆ นะครับ ผมก็อยากให้ทุกคนได้มี
รายได้เพ่ิมผมเห็นด้วย ท่านเชื่อไหมครับว่าผมเป็นคนชอบเลาะ ถนน 2 สายในชุมชนผมนะครับผมลองเอาซอง
อาหารหมาผมวางทิ้งไว้ ผ่านไปอาทิตย์หนึ่งซองอาหารหมาผมก็ยังวางอยู่ แสดงว่าไม่ได้มีการทําความสะอาดจริง แต่
เบิกเงิน อันนี้ผมเรียนท่านในเบื้องต้นนะครับว่าอันนี้ผมก็เห็นด้วยเพราะฉะนั้นก็มีวิธีผมนําเรียนท่านอันนี้ก็เป็นข้อมูล
คือคนที่เขาไม่เห็นด้วยกับพวกเราเขาจะบอกว่าทําไมให้ประชาชนชาวบ้านมาทําทั้งที่เจ้าหน้าที่พนักงานเทศบาลก็มี          
ท่านจําโครงการที่เราไปตัดป่าอะไรต่างๆ ได้ไหมครับ คนที่ไม่ชอบพวกเราก็บอกไม่ใช่หน้าที่เจ้าหน้าที่ก็มีก็ให้เขาทํา 
ทุกอย่างมันก็จะเป็นแบบนี้ที่ผมเรียนให้ท่านทราบในเบื้องต้นและก็อีกอย่างหนึ่งนะครับ วันนั้นผมเจอท่านผู้กํากับได้
คุยกันก็2-3 รอบแล้วนะครับท่านอนุศักดิ์ ศักดาวัฒชรานนท์ ที่ไปงมศพคนจมน้ําและก็วันที่ท่านมาที่เทศบาล ท่านผู้
กํากับคนนี้นะครับ แต่ก่อนท่านเป็นรองผู้กํากับที่ สภ.เมือง ท่านเป็นมือปราบเด็กแว้นนะครับ ผมฝากท่านเรื่อง
ลูกหลานที่มีมอไซต์นะครับท่านผู้กํากับคนนี้เอาจริงนะครับและท่านก็ยึดอย่างเดียว ท่อไอเสียเสียงดังรถแต่งนะครับ 
วันที่ไปงมศพที่ลําน้ําพอง สะพานปากเสียวนะครับท่านสั่งเจ้าหน้าที่ตํารวจว่าเรื่องงมศพผมจัดการเอง ไปตามสาม
คนที่แว้นอยู่บนสะพานมาให้ได้แล้วท่านก็ตามได้จริงๆ นะครับ เพราะฉะนั้นผมเรียนท่านว่ามีลูกมีหลานเรื่องมอไซต์
ให้ระวัง เขามีให้ขับดีๆ ท่านต้องขับดีๆ นะครับ อย่าไปส่งเสริมยึดอย่างเดียวท่านไปตามประวัติท่านผู้กํากับได้เลย 
แต่ก่อนท่านเป็นรองผู้กํากับสายปราบเด็กแว้นและก็เคยออกข่าวหลายรอบแล้วนะครับ  ก็เรียนท่านในเบื้องต้นนะ
ครับก็มี 2-3 เรื่อง คราวนี้อีกเรื่องหนึ่งสุดท้ายจริงๆ นะครับ เรื่องถนนรอบตลาดจริงๆ แล้วนะครับจะวันเวย์ไม่
วันเวย์ผมว่าความรู้สึกผมนะไม่ใช่สาระ สาระอยู่ที่ระเบียบวินัยของคนแถวนี้ เพราะอะไรรู้ไหมครับท่านไปดูเลย     
นะครับ ส่วนมากผมดูแล้วไม่ใช่คนบ้านเราด้วยขายของ แต่ผมไม่ได้แยกออกนะครับแต่ไม่ใช่คนบ้านเราด้วยพอได้คืบ



ก็ต้องออกมาเอาศอก ได้ศอกก็ออกมาเป็นอีกสองศอก ถ้าท่านทําเหล่านี้ได้นะครับไม่จําเป็นต้องทําถนนเป็นวันเวย์
เลยเพราะปกติถนนมีให้รถวิ่งสวนทางกันมันก็ได้อยู่แล้วครับ มันสําหรับการวิ่งสวนกันอยู่แล้วนะครับ เพราะรถมัน
สองเลนอยู่แล้วนะครับมันก็ปกติ แต่ถ้าทางหนึ่งมันมีร้านขายผักอยู่จนสายและกินขึ้นมาข้างบน ทางหนึ่งมันก็ต้อง
กินไปอีกเลนหนึ่งอันนี้เป็นปัญหามากกกว่าการจัดระเบียบด้วยซ้ํานะครับ ผมเรียนท่านนิดนึงนะครับและก็ปัญหาอีก
อย่างหนึ่งนะครับที่ผมเจอประจําเลยก็คือ ถนนเส้นหน้าร้านโสภณการไฟฟ้าอันนี้คืออยากจอดก็จอด บางทีผมขับ
ตามอยากจอดส่งน้ําแข็งก็จอดเลยนะครับ ไม่ตีไฟแล้วเราต้องรอให้เขาส่งน้ําแข็งเสร็จ ก็คือจริงๆ ก็เห็นใจทุกคน แต่
ผมพูดมันคือจิตสํานึกของเรื่องระเบียบ วันเวย์ไม่วันเวย์มันเป็นอีกส่วนหนึ่งผมเรียนท่านถ้ามันมีระเบียบวินัย แล้ว
ด้านหลังแถวร้านทองที่จะไปวัด ถ้าท่านมองมามันไม่ใช่ตลาดมันเป็นชายหาดพักผ่อนเพราะอะไรรู้ไหมครับ เพราะ
ร่มกางเยอะมากแล้วเราขับรถไปนะครับ คนแทนที่จะระวังรถมันก็ต้องระวังร่ม คืออยากจอดก็จอดอันนี้ผมพูดโดย 
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ภาพรวมไม่ได้ระบุว่าร้านไหนร้านไหนแต่เวลามันมองมามันถ่ายรูปมันสวยงามมันไม่ใช่ตลาดมันเป็นชายหาดพักผ่อน
เพราะร่มมันเยอะ อันนี้ผมฝากเรียนท่านถ้าเรามีวิธีแก้ไขจริงๆ นะครับ ทางอ่ืนไม่เท่าไหร่แต่สามสายทางธนาคารกรุง
ศรี หน้าร้านโสภณการไฟฟ้า หน้าร้านทองเจ๊รินหลังวัด อันนี้เป็นจุดที่อโคจรไม่น่าใช้ผ่านเลยนะครับ ผมก็เรียนท่าน
ในเบื้องต้น ก่อนเลยนะครับก็ไม่มีอะไรนะครับ ก็เป็นข้อมูลที่นํามาเล่าให้ฟังเป็นประเด็นนิดหน่อย เพ่ือเราได้หา
ทา งแก้ ไ ข ร่ ว มกั น  มี ท่ านสมาชิ ก สภา ฯ  ท่ าน ใดที่ จ ะ เ สนอ เ รื่ อ ง อ่ื น อี กห รื อ ไ ม่  เ รี ย น เ ชิญนะครั บ                         
เรียนเชิญท่าน สท.สนอง ครับ 
 
นายสนอง  แสงสุรินทร์  เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ท่านผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ 
สมาชิกสภาเทศบาล  ผมมีเรื่องที่จะเสนอแนะนิดหนึ่งนะครับ เมื่อสักครู่ได้ฟังท่านปลัดปฏิบัติ         
    หน้าทีน่ายกฯ ท่านได้เสนอแนวคิดเรื่องปลอดถังขยะ คือพอดีเส้นหน้าบ้านผมมัน
มีปัญหาอย่างที่ท่านสท.ฉัทธณา ขออนุญาตเอ่ยชื่อนะครับ ที่กล่าวมาคือถ้าเป็นขยะของตัวเองมันไม่มีปัญหาหรอก
ครับ แต่ถ้าเป็นขยะของคนอ่ืนมาเท รู้สึกว่ามันจะเหม็นซึ่งแถวหน้าบ้านผมมันก็เป็นแบบนั้นคือลากไปอยู่หน้าบ้าน
ใครใครก็ไม่เอา สุดท้ายเราก็เลยให้ถังขยะหมดและก็ใช้วิธีใส่ถุงดํา สังเกตหน้าบ้านผมมาเป็นปีแล้วนะครับ จนถึงจุด
สามแยกร้านขายของจะไม่มีถังขยะ เราใช้วิธีใส่ถุงดําบ้านใครบ้านมันพอปิดร้านแล้วให้เอาออกมาตั้งตื่นเช้าเขาก็จะ
มาเก็บอยากเสนอแนะนิดนึงนะครับ เมื่อกี้ได้ยินท่านปลัดบอกเอาถุงใหญ่ๆ มันจะเป็นแบบนี้ครับถ้าถุงใหญ่ๆ
ชาวบ้านก็จะเสียดายเพราะมันไม่เต็มถุง จะเก็บไว้ทิ้งอีกวันหนึ่ง ก็แบบขยะนะครับขยะมันเหม็นผมเสนอให้ใช้ขนาด 
22x24 คือใช้ใส่ถังสีนะครับมันจะได้พอดีถังสี คือทิ้งทุกวันเอาออกมาวางทุกวัน คือปิดร้านปั้ปเอาออกมาวางหน้า
ร้านแต่ก็ขอความร่วมมือผู้เก็บขยะนิดนึงทีนี่เก็บแล้ววางถังให้ดีหน่อย เก็บแล้วโยนนะครับเมื่อเช้าถังขยะของผมก็ไป
อยู่ใต้ท้องรถ อีกสองอันก็วางนอนเรี่ยราดอยู่ข้างถนนคือวางให้มันดีหน่อย คือถังขยะที่เราแตกที่เขาร้องเรียนหน่อย
ว่าแตกมันก็มาจากพนักงานเราทั้งนั้นครับโยน พอเทเสร็จแล้วก็โยนคือเสนอแนะถ้าจําเป็นให้มีถังขยะทุกบ้านผมว่า
งบประมาณเราไม่พอหรอกครับ แต่ถ้าวางไว้หน้าบ้านใครคนอื่นเอามาเทด้วยเจ้าของบ้านเขาก็ไม่ยอมเหมือนกันครับ 
ปัญหามันก็เลยเกิดแบบนี้แหละครับ คือเป็นแนวคิดที่ดีนะครับให้ปลอดถังขยะแล้วให้แต่ละบ้านรักษาและเอาขยะ
เก็บขยะของตัวเอง แล้วพอถึงเวลาก็จัดไปเก็บแต่เสนอแนะให้ใช้ถุงเล็กลงมานิดนึง และอีกอย่างหนึ่งเมื่อฉันไม่มีถัง
ขยะทําไมต้องมาเก็บค่าขยะกับฉันด้วย ต้องคุยกับชาวบ้านด้วยนะครับ ฉันไม่มีถังขยะให้ทิ้ง ขยะก็ขยะฉันคือเจอ
ปัญหาแบบนี้มาแล้วนะครับก็มีแค่นี้นะครับ เสนอให้ใช้ถุงเล็กลงมากว่านี้อีกนิดนึง ขอบคุณครับ 



 
นายมนัส   แก้วจันทร์       ขอบคณุท่านสท.สนอง  แสงสุรินทร์ครับ มีสมาชิกสภา ฯ ท่านใดมีเรื่องอ่ืน 
ประธานสภาเทศบาล           ที่จะเสนออีกหรือไม่ครับเรียนเชิญนะครับ เรียนเชิญท่าน สท.ทองดี ศรีอุทาครับ 
 
นายทองดี   ศรีอุทา  กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพครับ ท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่านครับ 
สมาขิกสภาเทศบาล  ก่อนที่ท่านจะปิดประชุมก็ขออนุญาตสักครู่นะครับ เรื่องท่ีท่านปลัดฯ  
    ได้นําเสนอไปเรื่องพันธุ์ข้าวนะครับ บอกในเชิงว่าให้แล้วหายเลย อันนี้ไม่ใช่นะ
ครับผมขออนุญาตเรียนท่านเพ่ิมเติม ถ้าไม่มีแผนไม่มีโครงการก็ไม่เป็นไรนะครับพวกเราก็ต้องดิ้นรนหาเอ า
เหมือนเดิม เพราะว่าถึงฤดูกาลแล้วมันจะหยุดไม่ได้  น้ําท่วมหรืออะไรก็หยุดไม่ได้ครับเพราะว่ามันเป็นอาชีพของ
พวกเรา คือพันธุ์ข้าวที่เทศบาลได้นํามามอบให้พ่ีน้องชาวเกษตรกรที่ปลูกข้าว พอถึงเวลาเขาก็จะเอามาคืนสองเท่า
ครับ ท่านประธานสภาฯ ก็คงจะเคยเห็นนะครับให้เราเอาไปขายแล้วเราได้เงินกลับมาเทศบาลของเราก็จะไม่ขาดทุน 
ท่านปลัดอาจจะคิดว่าถ้าปีไหนฝนแล้งจะเอาที่ไหนมาให้ผมขอให้ท่านทําความเข้าใจกับพ่ีน้องเกษตรกรว่า ถ้าปีนี้ฝน
แล้งขอเอาเป็นเงินเอาเฉพาะพันธุ์ข้าวเอาเฉพาะกระสอบหนึ่ง 6-7 ร้อย ก็เอามาให้ 6-7 ร้อย ปีไหนมีผลผลิตดีก็นํา
ข้าวจํานวน 2 เท่ามาให้ อันนี้เทศบาลก็คงจะไม่ขาดทุนนะครับเพราะว่ามันอาจจะผิดระเบียบ  

-10- 
 
ที่ท่านปลัดพูดก็เห็นใจท่านนะครับ เพราะว่าขาหนึ่งท่านอยู่ในคุกขาหนึ่งท่านอยู่ข้างนอกนะครับเห็นใจท่าน
เหมือนกัน เรื่องปลูกป่าบึงห้วยซันผมได้ฟังท่านปลัดได้พูดไว้ว่าไม่มีงบประมาณปีนี้นะครับ กระผมขออนุญาตกราบ
เรียนท่านว่าจะให้พ่ีน้องของเราเอง โดยขอพันธุ์ไม้ครอบครัวละหนึ่งต้นหรือสองต้นแต่มันจะไม่เป็นระเบียบก็คือ ไม้ที่
ท่านเอามาให้อาจจะเป็นไม้มะม่วง ไม้ขี้เหล็ก หรือไม้อะไรก็แล้วแต่ ถ้าหากว่าเรามีงบไปซื้ อ ถ้าหากว่าเรามีไม้ยางก็
จะเป็นไม้ยางไปหมดนะครับ ก็อาจจะสวยงามเพราะว่าไม้ดังกล่าวนี้ ถ้าหากเติบโตได้ทางผู้รู้เขาบอกว่าถ้าเติบโตได้
จะสามารถกําจัดดูดก๊าซคาร์บอนฯ ได้ประมาณ 5 ตัน แต่ละปี ๆ นะครับมันจะปล่อยออกซิเจนลงมาเพ่ือให้พ่ีน้องที่
เดินผ่านไปมาตอนกลางวันนี้ได้รับก๊าซออกซิเจนและก็เป็นประโยชน์ต่อร่างกายของพวกเรา ถ้าหากว่าท่านไม่มีงบ
จริงๆ กระผมก็ขออนุญาตทําเองนะครับและก็วันรณรงค์ก็คงจะมากราบเรียนท่านปลัด ฯ เป็นพยานด้วยนะครับ    
ก็คงเร็ว ๆ นี้ละครับ ขอบคุณครับ 
 
นายมนัส   แก้วจันทร์       ขอบคุณครับ เรียนเชิญท่านปลัดเทศบาล ฯ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล            
 
นายชาติ  มณีสา    ขออนุญาตนิดหนึ่งนะครับ ในเรื่องของการปลูกต้นไม้ผมเป็นคนที่ชอบ 
ปลัดเทศบาลตําบลวังชัย ปฏิบัติหน้าที่ อยู่แล้ว ที่ผ่านมาปลูกเยอะมากนะครับ ก็ได้ผลดีในส่วนของไม้ยาง ผมก็ 
นายกเทศมนตรีตําบลวังชัย  เพาะเองด้วยนะครับ ก็คิดตรงกันนะครับกับท่านสท. เราจะมีวันรณรงค์
     การปลูกต้นไม้อยู่แน่นอนนะครับ โดยเฉพาะอีกส่วนหนึ่งก็คือรับปาก
ทาง อบต.หนองกุงไว้แล้วนะครับ เราจะปลูกตรงบ่อขยะนะครับเพ่ือสิ่งแวดล้อมด้วย ในส่วนของตรงนี้นะครับ       
ก็ตั้งใจว่า อย่างน้อยๆ ต้นไม้ของชีวิตคนละต้น อย่างน้อยเราก็ต้องมีหลักมีกรอบไว้ด้วยให้มันสวยงามแต่เราก็ยังไม่ได้
วางแผนว่าเราจะวางไว้ตรงไหน ก็คุยกันว่าหรือว่าจะจ้างคนมาวางแผน ผมว่ามันเป็นเรื่องใหญ่หรือไม่แต่ว่าถ้าจะวาง



ไม่เป็นระเบียบกลัวว่ามันจะออกมาไม่สวยใครปลูกก็ปลูกได้นะครับ แต่ว่าเรื่องของการรักษาจะปลูกส่วนไหน
ตรงไหนก็ต้องฝากทุกท่านนะครับ โดยเฉพาะทางท่าน สท.ทองดี นะครับ ก็ขอให้เรามานั่งคุยกันนะครับว่าเราจะเอา
ตรงไหนแบบไหนจุดไหนนะครับเพราะว่าตอนนี้เรามีผังบริเวณไว้หมดแล้วเราต้องคิดถึงข้างหน้าด้วย เสร็จปุ้ปมีคน
ดูแลไหมแล้วก็เป็นระเบียบเรียบร้อยไหม ต่างคนต่างปลูกผมกลัวมันไม่เป็นระเบียบ พ้ืนที่ตรงนั้นท่านนายอําเภอก็
บอกนะครับให้เป็นปลอดของอําเภอเราด้วย เพราะว่าตรงนั้นก็โรงงานฝั่งทางนี้ก็ชุมชนนะครับ  และตรงนี้ก็จะเป็น
สถานที่พักผ่อนหย่อนใจที่ดีเพราะว่าที่ปรึกษาหลายๆ ฝ่ายก็เห็นด้วยแต่ว่าเรายังไม่ได้เดินหน้าก็เดี๋ยวมาคุยกันนะ
ครับ แต่ว่าปลูกแน่ๆ ครับงบประมาณมีไม่มีก็ต้องหานะครับ เพราะว่าอยากปลูกอยู่ เพราะว่าพ้ืนที่ตรงนั้นถ้าปลูก
จริงๆ มันได้เป็นหมื่นต้นนะครับ สองแถวไหมรอบข้างนะครับ หรือจะปลูกแบบไหนก็ค่อยมาว่ากันอีกที เพราะว่า
ตามที่ ช่ า ง ได้คํ านวณพ้ืนที่ ออกมาได้ อีก เยอะนะครับ  เพราะฉะนั้นก็ เดี๋ ยวคุยกันนอกรอบอีกทีครับ                    
ท่าน สท. ขอบคุณครับ 
 
นายมนัส   แก้วจันทร์         ขอบคุณท่านปลัด ผู้ปฎิบัติหน้าที่นายกเทศมนตรีฯ มีท่านใดเสนออีกหรือไม่ 
ประธานสภาเทศบาล              เรียนเชิญนะครับ เรียนเชิญท่าน สท.ฉัทธณา  ทรนงค์ ครับ 
 
นางสาวฉัทธณา   ทรนงค์  เรียนท่านประธานสภาฯ  คณะผู้บริหาร  และสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
สมาชิกสภาเทศบาล  ดิฉันก็ขอเสนอท่านปลัดฯ ท่านประธาน ฯ ผ่านไปยังผู้บริหาร ถ้าท่านคิดว่าถนน
    เส้นที่มกีารจราจรติดขัดหน้าธนาคารกรุงศรี ช่วงนี้เราประสานกับทางจราจรหรือ
หาเจ้าหน้าที่จัดเรื่องการจราจรได้ไหมคะ ขอบคุณค่ะ 
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นายมนัส   แก้วจันทร์          มีท่านใดเสนออีกหรือไม่ เรียนเชิญนะครับ มีหรือไม่ครับ ท่านปลัดจะชี้แจงอะไร 
ประธานสภาเทศบาล              เพ่ิมเติมมีไหมครับ ไม่มีนะครับ ก็วันนี้นะครับถือว่าเป็นข้อมูลที่พวกเราได้ 
            แลกเปลี่ยนและแสดงความคิดเห็นโดยผ่านทางการประชุมสภาเทศบาล           
ตําบลวังชัยนะครับ ก็คงจะเป็นข้อมูลที่นําไปให้ท่านปลัดเทศบาล ผู้ปฏิบัติหน้าที่นายกเทศมนตรี ซึ่งขณะนี้เราก็
ทราบว่าผู้บริหารเรานั้นไม่มี ก็มีท่านปลัดปฏิบัติหน้าที่นายกเทศมนตรีนะครับ ก็คงจะนําไปแก้ไขและก็นําไปเป็น
แนวทาง หรือนําไปเป็นนโยบายไปปฏิบัตินะครับ วันนี้ก็ขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาเทศบาลตําบลวังชัยทุกท่าน ที่ให้
เกียรติเข้าร่วมประชุม และก็ขอบคุณท่านปลัดเทศบาล ฯ ปฏิบัตินายกเทศมนตรี ตลอดจนผู้ที่เข้าร่วมสังเกตการ
ประชุมทุกท่าน หลังจากที่ปิดประชุมแล้วนะครับขอเรียนเชิญท่านได้ร่วมรับประทานอาหารกลางวันร่วมกันนะครับ 
ผมกข็อขอบคุณและขอปิดประชุมครับ 

 
ที่ประชุม  รับทราบ 
 

    ปิดประชุมเวลา   12.00      น. 
 
 



   (ลงชื่อ)       สุบรรณ    จอมทอง   บันทึก/ถอดรายงานการประชุม 
         (นางสุบรรณ  จอมทอง) 
 
     (ลงชื่อ)      ธิราวัลย์    ดวงคํารัตน์  ตรวจรายงานการประชุม 
      (นางธิราวัลย์   ดวงคํารัตน์)       เลขานุการสภาเทศบาล 
 
      คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
 
 (ลงชื่อ)   ชินวัตร    ประคองทรัพย์         ประธานกรรมการ 
  (นายชินวัตร  ประคองทรัพย์) 
 
 

(ลงชื่อ)     ฉัทธณา    ทรนงค์  กรรมการ 
  (นางสาวฉัทธณา  ทรนงค์) 
 
(ลงชื่อ)     ชนะ      เย็นสบาย   กรรมการ/เลขานุการ 
  (นายชนะ     เย็นสบาย)  
 
 
 


